PF. 1: Z Pardubic do Zlina je 210 km.
Z obou mist vyjely soucasné proti
sobé nakladni auto rychlosti 40 km/h
a kamidn rychlosti 30 km/h.

Kdy a kde se potkaji?

PF. 2: Ze Strakonic do Pfibrami je

60 km. Ze Strakonic vysel chodec
rychlosti 4 km/h a souc¢asné proti
nému vyjelo z Pfibrami nakladni
auto. Jakd byla rychlost auta, jestlize
se potkali za 1h 30min?

PF. 3: Vzdalenost mezi mésty A a B je
225 km. V 7 hodin vyjelo z mésta A
nakladni auto rychlosti 40 km/h.
Proti nému z mésta B vyjelov 8 h 30
min osobni auto Fabia primérnou
rychlosti 70 km/h. Kdy a kde se obé
auta potkaji?

Pt. 4: Petr si ujednal se svym
spoluzakem, ktery bydli v obci
vzdalené 7 km, Ze se v sobotu
sejdou. V 7 h vyjeli oba proti sobé na
kole z domova. Petr jel rychlosti

18 km/h, jeho spoluzék 12 km/h.

V kolik hodin se setkali?

PF. 5: Pani Novakova a pani Musilova
bydli ve méstech, které jsou od sebe
vzdaleny 224 km. Jednou se
domluvily, Ze se setkaji. Vyjedou-li

v autech soucasné ze svych obydli
proti sobé, setkaji se po 2 hodinach.
Pani Novakova ujede za hodinu o 4
km vic nez pani Musilova. Kolik km
urazi kazda z nich za hodinu?
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sejdou. V 7 h vyjeli oba proti sobé na
kole z domova. Petr jel rychlosti

18 km/h, jeho spoluzak 12 km/h.

V kolik hodin se setkali?

PF. 5: Pani Novakova a pani Musilova
bydli ve méstech, které jsou od sebe
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